
1 

 

Ata nº 4.090/26 

 

Sessão Ordinária de 11 de maio de 2026. 
 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. José Harry Saraiva Dias (PDT), 1º 

Secretário e Cláudio Ehlers Bastos (PDT), 2° Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Marcelo Bernstein Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PP: Aldo Gregory. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 19hs.08min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

Ata n° 4.089 (Sessão Ordinária de 04.05.2026). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada por unanimidade.  

O Sr. 1° Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, do Hospital São José, solicitando cedência do 

Plenário desta Casa para a realização de palestras, dias 11 

e 15 de maio do corrente, das 14h às 16h, em alusão ao Dia da 

Enfermagem. 

Ofício, da Corsan/Aegea, em resposta ao Of. Circular n° 063/26 

desta Casa, confirmando a presença da companhia na Audiência 

Pública, a realizar-se no dia 07 de maio do corrente, às 19 

horas, no Plenário desta Casa. 

Ofício, do Ministério Público de Contas do Estado do Rio 

Grande do Sul, com recomendações sobre a organização da 

estrutura da administração tributária municipal. 

Ofício, da ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações), em 

resposta ao Of. n° 037/26 desta Casa, sobre a situação e 

utilidade da torre de telecomunicação instalada no Município. 

Indicação n° 138/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção (corte de grama e brejo) e 

recapeamento asfáltico da Rua Carlos Kern, no bairro Colônia 

Vinte de Setembro. 

Indicação n° 139/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja providenciada a pintura de faixa de segurança na Rua 

David Canabarro, no Centro, em frente ao imóvel n° 437. 

Indicação n° 140/26, da Ver.ª Angélica Hassen, propondo que 

seja providenciada a instalação de lâmpadas em frente à Capela 

São João Batista, na localidade de Amoras. 
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Indicação n° 141/26, da Ver.ª Angélica Hassen, propondo que 

seja providenciado o patrolamento e ensaibramento na Estrada 

Orivaldo Alves de Jesus – TK 48, na localidade de Amoras. 

Indicação n° 142/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

instalado redutor de velocidade na Rua Otto Hentz, nos pontos 

de maior ocorrência de acidentes de trânsito. 

Indicação n° 143/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que sejam 

tomadas as medidas cabíveis para a adesão do Município aos 

programas estaduais de restruturação e resiliência climática 

dos municípios pós-enchentes: “Rotas de Resiliência”; 

“Desassorear RS”; e “Pavimenta RS”. 

Requerimento n° 075/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea solicitando reparo e manutenção 

de vazamento de água em via pública situado na Rod. Francisco 

Antônio Bittencourt, em frente à residência n. 4493, próximo 

ao SEC Juventude, no Rincão São José. 

Projeto de Lei n° 6.178/26, do Ver. Aldo Gregory, que 

“Reconhece como Patrimônio Cultural, Histórico e Religioso 

Imaterial do Município de Taquari as celebrações da Novena e 

Festa de São José”. 

Projeto de Lei n° 6.179/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Associação 

Náutica Taquari”. 

Projeto de Lei n° 6.180/26, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação à estrada da cidade (Estrada Loreto Balbino da 

Silva)”. 

Projeto de Lei n° 6.181/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com o Grêmio 

Esportivo Taquariense”. 

Projeto de Lei n° 6.182/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Associação 

Pequenos Notáveis”. 

Projeto de Lei n° 6.183/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Sociedade 

Esportiva e Cultural Juventude”. 

Projeto de Lei n° 6.184/26, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Cláudio Bastos (PDT), 

Angélica Hassen (PT), Aldo Gregory (PP) e Antônio Costa 

(Avante).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), 

Cláudio Bastos (PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio Pereira 

(PDT), Antônio Costa (Avante), com o tempo cedido de Angélica 
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Hassen (PT) e José Harry (PDT), com o tempo cedido de Ademir 

Fagundes (PDT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento n° 075/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea solicitando reparo e manutenção 

de vazamento de água em via pública situado na Rod. Francisco 

Antônio Bittencourt, em frente à residência n. 4493, próximo 

ao SEC Juventude, no Rincão São José. – Em discussão: Sérgio 

Pereira. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.178/26, do Ver. Aldo Gregory, que 

“Reconhece como Patrimônio Cultural, Histórico e Religioso 

Imaterial do Município de Taquari as celebrações da Novena e 

Festa de São José”. – Em discussão: encaminhado pelo autor e 

discutido pelos Vers. Cláudio Bastos, José Harry Dias, 

Antônio Costa. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.179/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Associação 

Náutica Taquari”. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.181/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com o Grêmio 

Esportivo Taquariense”. – Em discussão: Aldo Gregory e 

Cláudio Bastos. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.182/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Associação 

Pequenos Notáveis”. – Em discussão: Antônio Costa, Angélica 

Hassen e Aldo Gregory. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.183/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de parceria com a Sociedade 

Esportiva e Cultural Juventude”. – Em discussão: Aldo 

Gregory. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.184/26, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação 

aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), José 

Harry Dias (PDT), Antônio Costa (Avante) e Sérgio Pereira 

(PDT). 

Às 21hs.03min., do dia 11 de maio de 2026, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 03 (três) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 

 


